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Σέβομαι και εκτιμώ, φίλοι μου, όλους αυτούς που ρίχνονται στα κοινά οικειοθελώς, 
αφιλοκερδώς και προσφέρουν για το δημόσιο συμφέρον. Όλοι μας πρέπει να τους 
σφίξουμε το χέρι νοερά και να τους ευχαριστήσουμε από καρδιάς. 
Ο εθελοντισμός έχει τις απαρχές στην Αρχαία Ελλάδα. Οι Αμφικτιονίες έθεσαν τα 
θεμέλια και φώτισαν τον κόσμο ολάκερο και διάνοιξαν τον δρόμο για την σημασία της 
προσφοράς χωρίς αντίτιμο για το κοινό καλό. Ο θεσμός των Αμφικτιονιών θεωρείται ο 
πρόδρομος του σύγχρονου διεθνούς δικαίου και διεθνών οργανισμών όπως είναι τα 
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Εθελοντισμός και αλληλεγγύη, άλλη μία πανανθρώπινη αξία του Ελληνισμού. Εμείς από αυτό εδώ το 
καστέλι δεν θα χάνουμε την ευκαιρία να τονίζουμε όλα αυτά που μας στέρησαν από τα σχολεία μας και 
δεν μας τα δίδαξαν. Έχοντας λοιπόν υπόψιν όλα αυτά, με βαριά την καρδιά θα ζητήσω από τον 
πρόεδρο της Ελληνικής μας Κοινότητας να παραιτηθεί ο ίδιος και όλο το συμβούλιο του χωρίς 
καθυστέρηση. 
Κύριε πρόεδρε, εσείς θέλετε να ξεπουλήσετε, και ο Ελληνισμός θέλει και μπορεί να συνεχίσει στον 
δρόμο που χάραξαν οι παππούδες μας. 
Πλανάστε πλάνην οικτράν, εάν πιστεύετε ότι θα πάρετε έγκριση να ξεπουλήσετε περιουσία, από την 
Γενική Συνέλευση των μελών της κοινότητας που ηγείσθε. Είστε πολύ μακριά από την πραγματικότητα 
και φυσικά έχετε και άβουλους συμβούλους. 
Απομακρυνθήκατε από τις αρχές και τις αξίες του καταστατικού και πλέον εκπέμπετε σε λανθασμένες 
και πολύ απόμακρες συχνότητες. Έχει βουίξει το Τορόντο όλες αυτές τις μέρες, μετά τις πωλητήριες 
εξαγγελίες σας και σεις αντί να βγείτε στην γύρα και να επισκεφτείτε τα τοπικά ΜΜΕ του Τορόντο και 
να μας εξηγήσετε τους λόγους, να παρουσιάσετε την πλήρη οικονομική κατάσταση του οργανισμού και 
τα όποια σχέδια έχετε για την αντιμετώπιση της κρίσης. Εσείς λοιπόν δεν κάνατε τίποτε από όλα αυτά, 
παρά μόνον δώσατε κάποια συνέντευξη σε κάποιο μικρό τοπικό ραδιόφωνο του Μόντρεαλ, άκουσον, 
άκουσον! 
 
Αντιληφθήκατε το μέγα ολίσθημα; Πήγατε να πείτε τον πόνο σας στην επαρχία του Κεμπέκ, 
αναρωτιέμαι για ποιο λόγο. Για βοήθεια; Ή για να σας παρηγορήσουν; Κάποιος φίλος με πληροφόρησε 
και την άκουσα στο διαδίκτυο. Ήσασταν απελπιστικά αποκαρδιωτικός. 
Οι δύο συντονιστές σας πρόσφεραν, με τις στοχευμένες ερωτήσεις τους, και σας έδωσαν την ευκαιρία 
να απαντήσετε σε όλα τα καυτά θέματα, αλλά μάταια, εσείς στον κόσμο σας και στα δαιμόνια που σας 
κυνηγούν. Σε ερώτηση εάν πήρατε την κρατική βοήθεια όπως έχουν λάβει και οι τοπικοί οργανισμοί 
του Μόντρεαλ , απαντήσατε μεν θετικά, αλλά αρνηθήκατε να γνωστοποιήσετε το ποσό, γιατί άραγε; 
Τρέμετε την διαφάνεια; “ Ήρθα να βοηθήσω και έμπλεξα” αυτά δήλωσε, αγαπητοί μου φίλοι ο 
πρόεδρος της Ελληνικής μας κοινότητας, στο τοπικό ραδιοσταθμό του Μόντρεαλ, όπου τον δώσανε 
βήμα να εξηγήσει τα ανεξήγητα σε ένα ακροατήριο που ούτε καν τον γνωρίζουν. 
 
Αναρωτιόμαστε, σε τί ωφέλησε η συνέντευξη αυτή κύριε Αρτεμάκη πεντακόσια χιλιόμετρα μακριά από 
το Τορόντο; μου θυμίζετε τον γεωργό που έψαχνε το γαϊδουράκι του, “κάλλιο γαϊδουρόδενε παρά 
γαϊδουρογύρευε”, που χάθηκε και πήγε στην λαϊκή της πόλης και τον αναζητούσε. 



Γιατί δεν πήγατε σε κάποιο ραδιόφωνο του Τορόντο ή σε κάποια από τις τόσες εφημερίδες που έχουμε 
και προσφέρουν τα μέγιστα στην πληροφόρηση των συμπαροίκων μας; Γιατί δυστυχώς έχετε ήδη πάρει 
τις αποφάσεις σας να ξεπουλήσετε την περιουσία του Ελληνισμού και βρήκατε την ευκαιρία λόγω 
κορονοϊού. Θέλετε να ρίξετε στάχτη στα μάτια του κόσμου και να εφαρμόσετε τα σχέδια σας που δεν 
εναρμονίζονται με την θέληση των μελών της Ελληνικής Κοινότητας. 
Έχουμε πληροφορίες ότι έχετε προσφορές για την Αγία Ειρήνη από επιχειρηματία της περιοχής και 
επίσης για το κοινοτικό κέντρο του Αγίου Δημητρίου από άλλη εθνότητα που προσδοκά να μετατρέψει 
την ορθόδοξη εκκλησία σε ναό της δικής τους λατρείας. Έχουμε και τα ακριβή νούμερα, αλλά αυτά θα 
τα αφήσουμε για αργότερα. 
 
Σας προκαλούμε να βγείτε δημόσια και να τα διαψεύσετε. Το σατανικό σας σχέδιο είναι λόγω 
κορονοϊού να πραγματοποιήσετε μία τυπική διαδικτυακή γενική συνέλευση να ελέγξετε την συμμετοχή 
επιτρέποντας μόνον τους ελάχιστους ομοϊδεάτες σας και παρανόμως να περάσετε τις μηχανορραφίες 
σας. 
Δεν πρόκειται να σας το επιτρέψουμε. Ο Ελληνισμός του Τορόντο θα σταθεί σύσσωμος ενάντια στα “ 
ΠΩΛΗΤΗΡΙΑ ΣΧΕΔΙΑ ΣΑΣ”. 
Κύριε πρόεδρε, κάντε το μεγάλο καλό και παραιτηθείτε. Θα προσφέρετε περισσότερα στον οργανισμό 
που ηγείσθε με την οικειοθελή σας αποπομπή, παρά με την εγωπαθή παραμονή σας, με συνέπεια να 
συνεχιστεί η κρίση που εσείς δημιουργήσατε και αδυνατείτε να την δείτε κατάματα και να την 
τιθασεύσετε. 
Ο ταμίας σας, που δεν παραλείψατε να τον επαινέσετε στην συνέντευξη σας, βρίσκεται στην θέση αυτή 
εννέα ολόκληρα χρόνια. Δεν νομίζετε ότι κρατάει την κουτάλα πολύ περισσότερο από ότι συνηθίζεται; 
Ούτε σε οικογενειακή επιχείρηση δεν διατηρείται το ίδιο άτομο σε αυτήν την τόσο σημαντική θέση. 
Περιττό να σας θυμίσω ότι συνηθίζεται σε όλους τους οργανισμούς ο ταμίας να αντικαθίσταται σε 
τακτά χρονικά διαστήματα. Αλλαγή σκυτάλης εδώ και τώρα είναι επιβεβλημένη. 
Για το καλό της κοινότητας μας. Για το καλό και την προκοπή που οργανισμού που όλοι ανεξαιρέτως 
αποβλέπουμε. Για το ύψιστο του Αμφικτιονισμού. 
 


